
 
 

NOTULEN RAPAT PENGURUS INTI beserta KOORDINATOR 

DEPARTEMEN dan SIE 
 

Di laksanakan pada hari Minggu, 23 Februari 2020 

Jam : 12.15 - 16.00 

Tempat : Kape OS 

Jl. Kacapiring no 7 Surabaya. 

Agenda rapat : Pemaparan Rencana Kegiatan masing - masing sie 

Rapat di hadiri oleh Ketua Umum IKASPENIX bersama koordinator 

Pemaparan di awali dari : 

1. Kesekretariatan 

2. Bendahara 

3. Departemen Sosial  dan Rohani 

4. Departemen Umum 

5. Departemen Humas dan IT 

6. Departemen SDM dan Ekonomi Bisnis 

  

 

1. KESEKRETARIATAN 

 

Kegiatan yang telah di laksanakan kemarin adalah pembuatan logo IKASPENIX yang di bantu 

oleh tim IT dan telah di sepakati dan disetujui oleh Ketua Umum beserta anggota yang hadir 

dalam rapat. 

Pembuatan stempel yang nantinya akan di pergunakan untuk surat menyurat resmi antara 

IKASPENIX dengan pihak - pihak, baik instansi maupun sekolahan yang terlibat dalam 

kegiatan. 

Telah di sepakati pula tentang alamat kesekretariatan IKASPENIX yaitu di Jl. Karah Tama no 

38 Surabaya. 

 

 

2. BENDAHARA 

 

IKASPENIX Surabaya adalah organisasi yang baru saja di resmikan. Dengan demikian dalam 

hal keuanganpun oragnisasi ini masih belum memiliki saldo awal. 

Di saat organisasi ini baru berdiri, musibah datang dari keluarga besar IKASPENIX, yaitu kami 

harus rela dan ikhlas kehilangan saudara - saudara kami untuk berpulang ke Rahmatullah. 

Dalam kurun waktu satu bulan kami telah kehilangan 4 (empat) orang tercinta. 

Dalam keadaan yang mendadak seperti ini, di kala saldo tabungan kita masih 0 (nol) dan karena 

adanya ikatan seduluran ini, maka Ketua Umum tergerak untuk mengajak rekan - rekan 

pengurus untuk bahu membahu membantu meringankan beban keluarga saudara kota yang 

sedang berduka. 

Maka kami bukalah rekening BRI ac. No. 1233 0100 2025 501 

An. Harini Rachmawati atau Maria Darmajani 

guna menampung donasi dari teman - teman pengurus. 

Alhamdulillah dana terkumpul dengan cepat, hingga kami bisa membantu meringankan keluarg 

teman kami yang sedang berduka. 



Kami selaku bendahara tetap akan menerima bantuan dana dari teman - teman lainnya yang 

bisa kami pergunakan untuk uang duka cita maupun santunan bagi teman - teman kita yang 

sakit. 

Monggo buat teman - teman yang mau menyisihkan rejekinya sebagai shodaqoh untuk 

membantu teman - teman kita yang sedang di beri cobaan oleh Allah SWT. Semoga shodaqoh 

yang sudah di keluarkan akan di gantikan olehNya dengan yang lebih berlimpah.  

Aamiin Allahumma Aamiin. 

Untuk lebih memudahkan kegiatan  - kegiatan IKASPENIX ini, maka kami juga akan 

berencana membuka 2 account lagi. Untuk informasi account number nanti akan kami infokan 

lebih lanjut. 

 

 

3. DEPARTEMEN SOSIAL dan ROHANI 

 

3.1. Sie Sosial 

Sie sosial yang di komandani oleh Sdri. Dyah Alit Widyastuti dalam waktu dekat akan 

mengadakan garage sale Pakaian Bekas Layak Pakai (PABELAPAK). Pakaian - pakaian 

tersebut di himpun dari para alumni, namun tidak menutup kemungkinan sie sosial juga 

menerima sumbangan PABELAPAK dari teman - teman di luar alumni. 

Adapun waktu pengumpulannya dari tgl. 16 Febr 2020 s/d tgl. 1 Maret 2020 

Garage sale akan kami adakan sebanyak 3 (tiga) kali di tempat yang berbeda. 

⚘ Hari pertama pada tgl. 15 Maret 2020 

yang bertempat di halaman SMPN 9 Surabaya. 

Pada hari ini pula, sie sosial bekerjasama dengan sie ekonomi bisnis dan sie acara untuk 

membuka stand bazaar. 

⚘ Hari kedua akan di laksanakan pada tgl. 22 Maret 2020 

di Kape OS jl. Kacapiring no 7 Surabaya 

⚘ Hari ketiga akan di adakan pada tgl. 29 Maret 2020 

di Chalidana Group 

Jl. Raya Darmo 

Adapun waktu pelaksanaan Garage Sale tersebut dari jam 09.00 - selesai. 

3.2. Sie Rohani Islam 

Sie rohani Islam pada bulan Ramadhan th 2020 di bawah komando Rudi Zamroni akan 

kegiatan Ramadhan yakni : 

1. Berbagi rizki kepada anak yatim piatu sebanyak 200 anak, yaitu dengan membagikan 

santunan berupa sejumlah uang dan pemberian bantuan peralatan sekolah.  

Adapun lokasi kegiatan ini akan di adakan di jl. Porong no 3 Surabaya pada hari Minggu 

tgl 3 Mei 2020 jam 15.30 - selesai 

Anak - anak yatim piatu ini kami ambil dari sejumlah panti asuhan yang tersebar di kota 

Surabaya yang kondisinya memang memerlukan bantuan uluran tangan dari para 

dermawan. 

Setelah di adakan penyerahan bantuan, di lanjutkan dengan acara buka puasa bersama 

antara anak - anak yatim piatu dengan para pengurus juga teman - teman alumni SMP 

Negeri 9 yang mempunyai waktu luang bersedia bergabung bersama kami. 

Kemudian acara di lanjutkan dengan sholat maghrib berjamaah dan sholat tarawih 

bersama. 

2. Kegiatan dari sie rohani Islam lainnya adalah membagika ta'jil kepada pengguna jalan. 

Acara ini akan di laksanakan pada hari Minggu tgl 10 Mei 2020. Jam 16.30 -  selesai. 

Lokasi pembagian akan di infokan kemudian. 

Setelah pembagian ta'jil, di adakan buka puasa bersama. 



3.3. Sie Rohani Nasrani 

Sie Rohani Nasrani di ketuai oleh Sdr. Christ akan berkegiatan pada bulan menjelang hari 

Natal. 

 

 

4. DEPARTEMEN UMUM 

 

4.1. Sie Pemuda dan Olah Raga 

Pada rapat kali ini di wakili oleh Sdr. Joko Sulistyo. 

Tidak ada agenda kegiatan olah raga selain gowes yang memang sudah rutin berjalan dan 

di komandani oleh Sdr. Guten. 

4.2. Sie Kesenian 

Dalam waktu dekat sie kesenian yang di komandani oleh Sdr. Tony akan mengadakan 

pelarihan tari remo dan gambyong kepada para alumni dan para siswa/siswi aktif. 

Adapun lokasi latihannya di halaman sekolah SMP Negeri 9 Surabaya. 

Sie kesenian juga akan mengadakan flashmob yang bekerjasama dengan sie olah raga 

dalam hal ini adalah line dance. 

4.3. Sie Pendidikan 

Di latarbelakangi dengan keputusan Diknas, di mana setiap sekolahan SMP Negeri di 

wajibkan menerima murid dengan berkebutuhan khusus, maka dengan ini sie pendidikan 

di bawah koordinasi Sdri. Riski Rahmawati dalam waktu dekat akan mengadakan pelatihan 

dan bimbingan kepada anak - anak berkebutuhan khusus di lingkungan SMPN 9 Surabaya. 

Bimbingan ini akan di bantu oleh Sdri. Dameria Magdalena Sitompul alumni 1984 yang 

memang berprofesi sebagai teraphys dan Sdri. Octalia alumni thn 1994 

Waktu penyelenggaraannya bulan Maret 2020. Untuk tanggal dan waktunya akan kami 

infokan lebih lanjut. 

4.4. Sie Kesehatan 

Di dalam sie Kesehatan terdapat beberapa orang dokter handal dan tim medis jebolan 

SMPN 9 Surabaya yang kami banggakan.  

Dalam waktu dekat, tim kesehatan ini berencana akan mengadakan kegiatan berupa 

Ceramah Kesehatan.  

Acara tersebut Inshaa Allah jika tidak ada perubahan jadwal akan di laksanakan pada 

Minggu ke II bulan April 2020 di Jl. Porong. 

Besar harapan kami seluruh teman - teman bisa hadir dalam acara ini.  

Acara tim kesehatan selanjutnya akan mengadakan acara khitanan massal yang akan di 

laksanakan pada saat liburan sekolah tiba.  

4.5. Sie Acara 

Sie umum ini adalah sie yang paling sibuk, karena sie inilah yang akan selalu mendampingi 

setiap kegiatan - kegiatan sie - sie yang lainnya. 

Kami yakin sie Acara di bawah komando Sdr. Budi Agus R (Nanang) akan berjalan dengan 

baik. 

 

 

5. DEPARTEMEN HUMAS dan IT 

 

Sie ini di bawah koordinator Sdr. Bagiyo Suwasono (Sony) 

Kegiatan rutin update website http://www.ikaspenixsurabaya.org 

Perbanyak link ke para alumni yang memiliki web atau blog 

Pengembangan aplikasi google form untuk update biodata alumni. 

Utilisasi email ikaspenixsurabaya@gmail.com 

Kesepekatan logo IKASPENIX Surabaya di web statis di bawah logo SMPN 9 



 

Kesepekatan logo IKASPENIX surabaya utk admin web 

 
 

 

6. DEPARTEMEN SDM dan EKONOMI BISNIS 

 

Sie ini di bawah koordinator Sdr. Atri. 

Kegiatan pertama yang akan di lakukan oleh sie ini adalah pembuatan Card Member bagi 

teman - teman alumni. 

Banyak keuntungan dari memiliki card member ini, selain mendapatkan discount merchant 

yang bekerjasama dengan IKASPENIX, manfaat lainnya adalah mendapatkan harga khusus 

untuk pelatihan - pelatihan yang akan di adakan oleh teman - teman sie ini. 

Kegiatan lainnya dari sie ini adalah beauty class yang akan di adakan bulan April. 

Sehubungan dengan moment lebaran, sie Ekonomi Bisnis akan mengadakan juga penjualan 

parcel kue - kue lebaran. 

 

 

Sungguh meriah dan bermanfaat sekali kegiatan - kegiatan dari teman - teman ALL TEAM 

ini.  

Mari kita berpartisipasi dalam kegiatan - kegiatan positif ini. 

Semoga kegiatan ini dapat memberikan manfaat kepada semuanya. 

Selamat bertugas teman - teman semua. 

Satukan niat, bekerja dengan hati yang tulus ikhlas untuk menciptakan kebaikan dan manfaat 

bagi semua. 

 

Salam Seduluran Saklawase 

Surabaya, 23 Februari 2020 

Ketua Umum 

 

Ttd 

 

Mochamad Mahin, SH. MH. 

Alumni 1983 


